



AUMENTO DE TARIFAS. El presidente de la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados (ANDA), mayor y Lic. Alvaro Salazar Brenes (centro), dice que el aumento en la tarifa de agua afectará únicamente al 45 por ciento de la población usuaria. Le acompañan los Ings. Orlando Nolasco y Daniel Ramos Lara, de ANDA.



—Foto de LA PRENSA por Fuentes.
ASPECTO SICOLOGICO. Los licenciados José Antonio Arias Martell y Arely Villalta, de la Universidad Tecnológica, informan que durante los actos de la Semana del Psicólogo, serán abordados por eminentes profesionales, los aspectos psicológicos y sociales del Síndrome de Inmuno Deficiencia Adquirida (SIDA).

Subversivos no tienen zonas bajo su control

Los dirigentes terroristas se dan el lujo de ofrecer conferencias de prensa, pero eso no indica que tienen zonas de control, como se asegura indebidamente.

Así lo sostuvo el viceministro de Comunicación, Roberto Edmundo Viera, al explicar lo ocurrido cuando los periodistas que llegaron a una conferencia

—Pasa a la página 13—

Inicióse ayer la Semana Cultural José Dutriz h.

Ayer fue inaugurada por el Complejo Educativo "Andrés Bello", la Semana Cultural "José Dutriz hijo".

El director de dicho centro educativo, Lic. Guillermo Escobar Hernández, al momento de efectuar el corte de la cinta simbólica, declarando inaugurado el evento en el que toma parte toda la población estudiantil, destacó la personalidad de quien fuera el ilustre

—Pasa a la página 46—



HOMENAJE. El Lic. Guillermo Escobar (derecha), director del Complejo Educativo "Andrés Bello", entrega al Gerente General de LA PRENSA GRAFICA, don José Alfredo Dutriz, una placa de reconocimiento, durante la inauguración de la Semana Cultural "José Dutriz hijo", que como homenaje póstumo al ilustre caballero, organizó dicho centro educativo. Al fondo, un cuadro en el que se lee: "José Dutriz vivirá mientras viva La Prensa Escrita".

Plantéanse condiciones para concluir diálogo

Deponer las armas, abandonar la violencia y aceptar el Plan de Esquipulas II, pidió el Ing. José Napoleón Duarte al FMLN-FDR, sin respuesta positiva.

La contestación la dio el comandante Facundo Guardado, diciendo que los rebeldes no depondrán las armas "porque éstas son una garantía favorable a los intereses de la nación, debido a que los problemas que originaron la guerra, son mucho más agudos, más profundos y en mayor cantidad que antes".

En el proceso de las conversaciones de paz, se han dado situaciones como la anterior, es decir, que las partes no llegaron a concordar como se esperaba.

Lo anterior ha sido analizado, como la caída en el círculo vicioso del que no pueden salir las partes involucradas en el diálogo, porque no ceden los unos a las pretensiones de los otros.

Sin conclusiones

Según comentaristas de ambas partes, no será posible llegar a conclusiones positivas que beneficien al pueblo salvadoreño, porque no se ve la voluntad política esperada.

El gobierno, según los analistas, no puede ceder a las exigencias del FMLN-FDR, en el sentido de que el ejército no dispase con armas de artillería, que no haga patrullajes, que no efectúe rastreos, etc. —Pasa a la página 13—

Restablecido el servicio con CA informa ANTEL

Se han restablecido las comunicaciones con Nicaragua, Costa Rica y Panamá, interrumpidas desde el 2 de octubre, por la destrucción de la Planta El Chillamate, en Nicaragua.

Así lo dio a conocer la Administración Nacional de Telecomunicaciones ANTEL, en un comunicado de prensa cuyo texto dice:

"A las 11 y 45 minutos de —Pasa a la página 31—



—Foto de LA PRENSA, por Malena.
FISCALIZACION. El Lic. Ciro Cruz Zepeda, presidente de la Corte de Cuentas informa que el personal recibe capacitación con la cooperación de AID.

Sólo al 45% afectará alza de las tarifas de ANDA

"El incremento en la tarifa del servicio de agua potable, afectará únicamente al 45 por ciento de la población usuaria".

Lo anterior fue expuesto ayer por el presidente de la Institución, mayor y licenciado Alvaro Salazar Brenes, quien manifestó que el 50 por ciento de los usuarios no sufrirán incremento alguno, siempre y cuando utilicen la tarifa de los treinta metros cúbicos, es decir, 150 barriles mensuales; en ese caso la cuota será igual, pero si gastan más, se les cobrará un recargo.

Asimismo explicó, que las industrias que para la elaboración de sus productos utilizan abundante agua y que suman un

cinco por ciento, tendrán una tarifa especial. Añadió que el incremento aproximado, que oscila entre el 27 y 37 por ciento, será únicamente para el restante 45 por ciento.

Manifiestó que las tarifas en mención, han sido establecidas de la siguiente manera: para quienes tengan un consumo mensual de cero a 30 metros cúbicos, no tendrán ningún aumento; de 31 a 60 metros cúbicos, el incremento será de 27 por ciento, para aquellos que consuman hasta 120 metros cúbicos al mes, el incremento será de 35 por ciento; y para quienes tienen consumo de 121 a 480 metros cúbicos

—Pasa a la página 66—

Ultimo eclipse lunar del año 6 y 7 octubre

Bajo el título "El último eclipse del año", nuestro colaborador Luis Lardé y Arthés se refiere al eclipse de Luna que tendrá lugar la noche del 6 al 7 de octubre en curso.

Al respecto nos ha enviado las declaraciones que dicen:

"Un eclipse de Luna como el que tendremos en la noche del 6 al 7 de octubre, —Pasa a la página 51—

Es necesaria amnistía política dice Fenapes

Creemos que la amnistía política ofrecida por el actual gobierno, es un acto necesario de realizar, dice la Federación Nacional de la Pequeña Empresa FENAPES.

Agrega que lo anterior es necesario, pero que también se debe pensar en los sectores que durante estos años de lucha, han mantenido a través del sacrificio

—Pasa a la página 33—

Dictan charlas en SCIS técnicos de Comercio Exterior

Técnicos del Ministerio de Comercio Exterior, dictan charlas de orientación sobre exportación, en la Sociedad de Comerciantes

—Pasa a la página 66—

Semana cultural en aniversario de la AVPEs

Actividades socio-culturales realizará esta semana, la Asociación de Vendedores Profesionales de El Salvador (AVPEs), con

—Pasa a la página 31—



—Foto de LA PRENSA, por Malena

SEMANA DEL ARQUITECTO. Los arquitectos: Juan Francisco Cáceres, José Rigoberto Velásquez, Guillermo Conde, Edgar Merino, Jesús Rodríguez y Rolando Cienfuegos, informaron ayer sobre el

desarrollo de la Semana del Arquitecto a efectuarse en el local de la Asociación Salvadoreña de Ingenieros y Arquitectos, ASIA, del 13 al 17 del corriente. El 15 se entregará el Premio "Arquitecto del Año 1987", dijeron.

AL CERRAR la edición